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OKCUObL: 2UOPOKCUODL:
FeO, Fe203 Fe(OH):

Fes30q \/ Fe(OI{).?

Conu (+2) (+3)- pacmeopumote u nepacmeopumole:
Fe(NO3)2, FeCL3, Fe2(S04)s3, Fes.....
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Xumuueckue ceoucmea FeQ

1) ¢ Kucnomamu:
FeO +2HCL=FeCL,+ H,0
2) ¢ bontee aKkmuBHLIMU MEMANTAMU.
3FeO +2Al=3Fe + Al 0O,

Xumuueckue ceoucmea I e2Q3

1) ¢ kucnomamu:
Fe,0,+3H,50 =Fe(50),+3H,0
2) c Oonee aKkmuBHbIMU MEMAIIAMU
Fe203 + 3Mg=3MgO +2Fe




Fe(OH) ,u Fe(OH)

T
rMgPoKkcung

~ XKENE3A
Okucnenue:
4Fe(OH) ,+ O, +2H ,0=4Fe(OH),




Fe(OH),u Fe(OH)3

1) Peazupyrom ¢ kuciomamu:
Fe(OH),+ 2HNO = Fe(NO ), + 2H,0

2)Paznazaromca npu nazpesanuu:
2Fe(OH), = Fe,0,+3H ,0
Fe(OH) ,=FeO + H,0

e¢(OH) ; beazupyem c Kony.

uwenouamu
Fe(OH)3 + 3NaOH=Nas3[Fe(OH)¢/
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Peazupyrom c wenouamu:
FeCL,+ 2NaOH= Fe(OH),+ 2 NaCL

Peazupyrom c 0onee akmugHbimu mMemaniamu:
FeCL,+ Mg=MgCL + Fe

Peazupyrom c opyzumu conamu:
Fe (SO ,),+ 3BaCL ,=3BaSO0O ,+ 2FeCL,

Peazupyom ¢ kucaromamu:
FeS + 2HCI=FeCL2 + H2S




KAYECTBEHHAS PEAKI[HA HA
COJIH JKEJE3A (+2) H (+3)

PEAKIIHA CO LHEJIOYB10

FeClZ + 2NaOH=
=Fe(OH), +2NaCL

/\/&

FeCL 3+3K OH=
=Fe(OH) 3+3K CL
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Tuoposnexkmpo- Ipyoonposoodui
CHIAHUUU U ONOPbL M‘e 1630 01151 6006,

AURW Hedhmu u 2aza
IeKmponepeoay cezo 0 Ml
Aemomoouiu ,
Ipaxkmopewt,
Ilooeoonwie 100K,

buvimogvie npuoopet,
JIpyeue npeomemot




